

B16



油电混合动力

雷克萨斯 以科技引领绿色风潮

随着汽车数量的增加及其使用的推广,人们在享用汽车带给生活的诸多便利的同时,也更加注重其燃油经济性和环保性,并开始深思环境保护与工业发展之间的完美平衡。油电混合动力技术就是在这样的前提下应运而生。 记者 陈娴 黄奎



混合动力6年15万公里免费保养保修

郑州远达雷克萨斯是LEXUS 雷克萨斯品牌在中原地区授权的第一家经销商,也是中原地区唯一一家连续两年蝉联雷克萨斯中国杰出经销商奖超高荣誉的授权经销商,同时也是河南地区唯一的杰出售后服务提供商。作为河南省乃至中国中部地区一流的汽车4S店,郑州远达雷克萨斯的产品与全球同步,业已形成完善的销售体系和卓越的售后服务体系。郑州远达目前销售 LEXUS 引入中国的全系列车型:CT200h、IS250/250C、ES240/350、GS250/350(接受预订)、LS460/600h、RX270/350/450h、GX460、LX570、LFA。随着LEXUS车型的不断引入,郑州远达销售产品会进一步丰富。产品定位主要面向以追求奢华的高端消费群体为主体,坚持为车主提供超越想象的4年10万公里、混合动力6年15万公里免费保养保修计划。

燃油经济性与动力的完美结合

提到油电混合动力,自然会联想到雷克萨斯,历经18年的深入研究与开发,雷克萨斯成为目前业内唯一一家可以提供多款成熟量产完全油电混合动力车型的高档品牌。秉承“Yet”思想,雷克萨斯将燃油经济性与动力两个看似不可协调的元素完美结合,通过汽油发动机与电动机的完美合作,不但实现了在怠速及行进过程中的燃油节省,更在加速过程中,通过油、电双动力推动带来的卓越加速性能。提升驾驶乐趣是LEXUS雷克萨斯的不懈追求,而油电混合动力技术的问世,让雷克萨斯在

打造豪华驾乘体验的基础上,更进一步赋予了拥有者的环保使命感。

雷克萨斯油电混合动力技术将创造力,爆发力,静谧力,生命力融汇一身,成为改变世界的完美动力。雷克萨斯作为全球第一家,拥有成熟量产的完全油电混合动力车型的豪华车品牌,其所表现出的创造力不容置疑。结合汽油发动机和电动机的双重优势,雷克萨斯油电混合动力车型能大幅提升汽车本身的动力性能,让驾驶者充分体验其所带来的强大爆发力。行驶在追寻宁静风景的路上,无论外界怎样变化,车

主都可独享这份怡然,感受静谧空间的舒适与平静。与此同时,雷克萨斯通过对人、车、环境可持续发展的不懈追求与努力,促使其将卓越的油电混合动力科技有效地运用到造车工艺中,将对感官豪华的追求,升华至对环境的关爱。

绿色是未来的标识。油电混合动力技术为汽车未来倾注纯净动力,高度契合那些追求自我而不忘关爱环境的人们需求。LEXUS雷克萨斯油电混合动力技术搭载着绿色的梦想,引领大家共同体验前瞻科技赋予的全新境界。

郑州远达用心了解需求实现贴心关怀

真诚地了解 and 关怀每一个细节需求,以真诚的品质和服务让满意从无间——这是郑州远达雷克萨斯“Total Value”全方位品质体验的宗旨;是郑州远达雷克萨斯深深植根的谦恭亲和待客之道;也是不断追求完美的写照——因为,完美,理应如此。

完美,理应如此,对完美座驾的追求如此,对完美人生的追求亦如此。不懈努力,力求完美的态度,一如悉心经营追求完美的生活态度。郑州远达雷克萨斯全方位品质体验提供的,是客户应该拥有的,甚或超越期待的豪华享受;是入微的体贴,是朋友般的值得信赖,是家人般的踏实和安全感。

www.zzlexus.com



LEXUS雷克萨斯混合动力全系半价购车活动 郑州远达年末全场特惠购车活动火热进行中!



CT200h: 27.9万元起售	ES300h: 39.9万元起售
RX450h: 94.5万元起售	GS450h: 97.5万元起售
LS600hL: 207.3万元起售	

THE POWER OF
全混合动力 创·享合一



LEXUS 雷克萨斯特许经销商

郑州远达

郑州市郑汴路与中州大道交叉口(东200米)

0371-6682 0000

LEXUS 雷克萨斯特许经销商郑州远达

花园路展厅

郑州市花园路与红专路交叉口向北50米路东

0371-6688 3888